

看世博 游台湾 玩转迪士尼

# 第九届“阳光少年夏令营”开始报名了

目前，由洛阳电视台和洛阳交通广播主办的第九届“阳光少年”夏令营活动，自上周推出后主办方接到的咨询电话络绎不绝。目前，咨询报名工作正在有序进行。

据主办方介绍，今年“阳光少年”夏令营的活动过程将由洛阳电视台记者全程跟踪拍摄记录，并在活动进行中和洛阳交通广播现场连线。届时，家长通过洛阳交通广播，实时了解营员们在夏令营活动中的最新消息。

三大主题  
三重魅力

本届夏令营主要围绕着“世

博”、“香港”、“台湾”三大主题开展活动。“我到上海看世博”两次走进世博园，让孩子亲眼见证这一历史时刻，通过世博会了解世界展望未来，与最发达最时尚的经济生活零距离接触。

“香港迪士尼探梦之旅”走进东方之珠，感受都市魅力。孩子们走进迪士尼乐园，开始梦幻惊奇之旅，和卡通明星会面，实现昔日的梦想；在海洋公园与水上明星亲密接触，观赏精彩的海豚表演；参观香港理工大学，金融中心，感受香港独特的经济文化氛围。

“两岸情，童心梦”走进宝岛台湾，在日月潭边，在阿里山上，在台

北博物馆，欣赏如画美景，了解台湾历史，体验祖国的另一种风情。

传统精品  
闪亮登场

历年倍受家长和学生欢迎的“我到北京上大学”、“我是草原小雄鹰”、“走进湖南广电”等经典夏令营线路也将陆续推出，满足更多学生的需求。

值得一提的是，主办方今年特别推出了“好习惯好人生特训营”。该营以提高青少年整体素质为目的，重点锻炼孩子的沟通能力、自信心和团队意识。并融入了社会模

拟、丛林寻宝、水上娱乐等孩子喜爱的项目，避免了军事类夏令营的枯燥乏味。为了使家长能及时了解孩子的活动情况，主办方特联合中网开辟了“每天喜羊羊”板块供家长和孩子们互动。

即日起将在洛阳电视台风情旅行社举行夏令营说明会，请广大家长认准本报报名地址进行咨询与报名。

报名热线：63338081  
63338083  
63226692  
65166900

报名地址：中泰商务大厦1805室、洛阳电视台一楼大厅、豫东大酒店一楼



暑期亲子专列，夏令营系列活动之一

## 青岛日照亲子专列7月9日出发 东方少年夏令营6月27日闪亮开营

——青岛日照专列报名持续火爆，世博专列、张家界专列整装待发



青岛日照亲子专列，  
给孩子一个快乐的童年！

自上周路仕达旅行社推出青岛日照亲子专列7月9日出发的消息后，咨询和预约报名的电话响个不停，很多家长都想让孩子放松一下，有时间与孩子多多亲近，带孩子去海边吹吹风，领略博大神奇的海洋世界。据悉，该趟青岛日照专列全列卧铺，一票往返安全直达，就在家门口上车，免除以往去日照青岛乘坐时间长达14小时~16个小时、无安全保障夜间汽车的颠簸劳顿！而且还针对三口之家推出了亲情2+1活动，即凡是6月29日以前报名的家庭，两人报名，免一位1.1米以下儿童费用；该趟亲子专列夕发朝至，舒适温馨：一路同行的都是家长和孩子，安全可靠，满载着孩子和家长的欢声笑语；带

孩子挖沙子、捉螃蟹、找海星、拾贝壳、捡泥螺，在沙滩上拔河……尽情地玩耍，快乐地奔跑、灿烂的笑容，童年只有一次，没有理由不让孩子快乐！

**参加东方少年夏令营，轻松赢取奖学金！**

由《东方今报》主办、路仕达联盟全省20家旅行社承办的“东方少年”夏令营，即将于6月27日开营，“我到北京上大学”主题夏令营，1580元/人，在其中感受百年名校清华、北大的学海书香，在北京欢乐谷尽情欢笑；“跟着书本读桂林·狂欢乐满地”主题夏令营，1880元/人；“拥抱欢乐海洋·放飞蓝色梦想”大连——北戴河夏令营，1880元/人；“我是草原小雄鹰”内蒙古/山西穿越自然勇敢探索夏令营，1580元/人，走进大草原，体会风吹草低见牛羊的西部辽阔。“我到养子沟去野炊”夏令营，600元/人，通过轻松有趣的游戏培养孩子孝道美德、团队协作精神，让孩子有自信心。

和上进心；通过吃农家饭，体验农村生活，培养孩子养成勤俭持家的好作风。夏令营现正火热报名中。登录www.52lsd.com.查询更多信息。

7月23日开行世博亲子专列，8月6日张家界亲子专列开行敬请期待，另代售世纪欢乐园门票，马拉湾直通车开行！诚邀各县区旅行社加盟路仕达，共创大业！

报名咨询电话：63900533

63911315

报名地址：西工区唐宫大厦6013~6015室路仕达旅行社（小商品市场隔壁）

偃师报名电话：67723879

67726879

嵩县报名电话：65201003

13783182312

## 世博“阳光小记者” 采访团邀您同行

暑期将至，家长们该如何为自己的孩子选择一个优秀的夏令营？笔者就此采访了在我市旅游业内富有极佳口碑的康辉国际旅行社。

八年沉积  
见证专业和实力

据了解，阳光少年品牌夏令营是我省极富盛名的品牌夏令营，目前已成功举办8届，每年都有近万名青少年参加，得到了家长、学校、社会各界的广泛认可。

百年一遇的上海世博会是世界的盛会，让孩子亲眼见证这一历史时刻，让孩子通过世博会不出国门看遍世界，正是很多家长的心愿。阳光少年夏令营总社已派出了8名专职导游踩线世博园，好玩的、好看的、好吃的、新奇的、特别的，等等，早已为孩子们一一进行了打探，精心设计了三大世博夏令营主题线路。

优中选精  
为孩子最喜欢

该社负责人介绍说，今年洛阳康辉在众多的夏令营产品中优

中选精，挑选了世博主题夏令营推介给各位家长朋友。

世博“阳光小记者”采访团将用两天时间深度体验世博，同时还可游览上海、苏杭秀水风光，旅游归来参加“我爱世博”夏令营征文大赛和摄影大赛，优秀作品将在报纸上刊登，并集结出书，永久收藏。

“我到上海看世界”快乐成长夏令营除了看世博，还要深入解读大上海，与最发达、最时尚的经济生活零距离接触，金茂大厦、科技馆、海洋水族馆、杜莎夫人蜡像馆……“跟着课本游江南”带领孩子们感受江南水墨画的意境，登阅江楼望大江风光，亲身体验《枫桥夜泊》“夜半钟声到客船”的美景。

此外，洛阳康辉还将推出“亲子游”，让您大手牵小手，亲子世博游；可让您的孩子在这个假期开开心心玩转世博。详情可拨打咨询热线或上门由专业人员为您解答。

地址：中州中路439号国际金融酒店15楼  
咨询电话：63935000  
63935001  
63939378  
63939379

